

O EDUKIDO programu

EDUKIDO je program kojeg čine aktivnosti slaganja LEGO® kocaka pomoću kojih djeca uče o svijetu oko sebe. U ponudi imamo preko 200 scenarija kojima obrađujemo razne teme iz područja znanosti, tehnologije, inženjerstva i matematika (STEM), povijesti, prirode, društva itd. U Edukido cijesimo znanje, nudimo zanimljiv sadržaj, učimo nove vještine i potičemo kritičko razmišljanje. Najvažnije su nam zabava i radost koje iz toga proizlaze. Nastava se odvija u stalnim skupinama do maksimalno 10 djece, usklađenima prema dobi polaznika. U programu Edukido učenje postaje jedna fascinantna pustolovina, što djecu dodatno motivira. Djeca rješavaju zadatke, uče praktične vještine i sve to uz najbolji uvjet za učenje – zabavu!

Kako učimo igrajući se LEGO® kockama?

LEGO® kocke uvode male istraživače u svijet tehnologije i prirode. Pomoću njih djeca uče osnove konstrukcije i rada motora, prirodne zakone, matematička pravila. Cilj nam je znanje prenijeti kroz praksu i iskustvo. To stvara čvrste temelje za daljnje stjecanje naprednih znanja i vještina. Tijekom nastave „oživljavamo“ modele izrađene od LEGO® kocaka dodajući im motore ali i vlastita rješenja. Djecu uvijek potičemo da postavljaju pitanja, a odgovore tražimo praksom i eksperimentima. To je najbolji način na koji ona mogu bolje razumjeti svijet.

Na naš **redovni program** se možete prijaviti tijekom cijele školske godine. Program provodimo jednom tjedno po sat vremena na različitim lokacijama u Splitu i okolici. Namijenjen je djeci od 3-12 godina. Kontaktirajte nas za **BESPLATAN ogledni sat** bilo kad tijekom godine.

Osim redovnog programa organiziramo tematske **LEGO® rođendane**.

Jednu subotu u mjesecu organiziramo **EDUKIDO večer** gdje uz radionicu naručimo i pizzu te pogledamo LEGO® animirani crtić .

EDUKIDO kamp organiziramo za vrijeme ljetnih i zimskih praznika. Kontaktirajte nas kako biste saznali kad je sljedeći.

Jednokratne radionice organiziramo tijekom cijele godine u vrtićima i školama te za posebne dane u godini poput maškara ili Uskrsa.

DIOKLECIJANOVA PALAČA:

Kruna našeg programa je radionica kojom se uistinu ponosimo: Dioklecijanova palača! Radionica se provodi za grupe od 6 do 30 djece uz mogućnost sudjelovanja cijelih obitelji i grupa do 30 ljudi (djece/odraslih). Kroz ovu posebnu radionicu djeca i odrasli uče o nastanku Dioklecijanove palače. Program traje sat i pol. Poznato je da djeca najviše uče kroz igru i iskustvo. Slažući palaču oni ne samo da uče o njoj, nego je i prisvajaju, prepoznaju dijelove koji su sami složili te se ponose svojom kreacijom. Dogovorite održavanje radionice na Vašoj ili našoj lokaciji ili se jednostavno priključite već dogovorenim terminima prijavnom na: split@edukido.hr

PROGRAM U GRADSKOJ KNJIŽNICI MARKA MARULIĆA:

U Gradskoj Knjižnici Marka Marulića, koja se diči divnom lokacijom i velikim dječjim odjelom, provodimo našu redovnu nastavu subotom od 11:00-12:00 sati te povremene jednokratne radionice. Roditelji mogu pročitati knjigu ili se prošetati Bačvicama za vrijeme radionice.

RAZRED MULTIMEDIJALNOG KULTURNOG CENTRA U DOMU MLADIH:

U razredu Multimedijalnog kulturnog centra (MKC) provodimo sve naše višesatne programe te redovnu nastavu. Razred je novouređeni prostor na 200 m2 opremljen ozvučenjem, projektorom te čajnom kuhinjom. Idealan je za najmlađe, za rođendane i mini-kampove.

Kontaktirajte nas na:

edukido.hr , split@edukido.hr, te putem mobitela- +385 911468111, Instagrama ili Facebooka